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I. Bevezetés 
 

A tűz elleni védekezésről, a műszaki mentésről és a tűzoltóságról szóló 1996. évi XXXI. törvény 

30. § (5) bekezdésének előírása alapján: „A tűzoltó parancsnok vagy kijelölt helyettese évente be-

számol a hivatásos tűzoltóság működési területén működő települési önkormányzat képviselő-tes-

tületének a település tűzvédelmi helyzetéről, a tűzvédelem érdekében tett intézkedésekről és az 

azzal kapcsolatos feladatokról.” 

 

Beszámolómat a fent idézett törvényi kötelezettségnek eleget téve terjesztem a Tisztelt Képviselő 

Testület elé. 

 

I.1. Kiemelt feladatok 

 

A Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság 2023. évi szakmai tevékenységét a Szentesi Ka-

tasztrófavédelmi Kirendeltség irányítása és felügyelete mellett hajtotta végre a Kirendeltség I. és 

II. féléves Munkaterve alapján, kiemelt figyelemmel a jogszabályok, BM OKF Főigazgatói Intéz-

kedések, Csongrád-Csanád VMKI Igazgatói Intézkedések és a vonatkozó szakmai szabályok ma-

radéktalan betartására. A Katasztrófavédelmi Kirendeltség részére meghatározott szervezeti telje-

sítményértékelési célkitűzések megvalósulása érdekében az alábbiakat hajtottuk végre: 

 

A 2023-as év rendkívüli eseményektől mentes, de sok szép feladatot tartogató év volt. A működő-

képesség fenntartása, az alapfeladatok ellátása és a kiemelt szervezeti célkitűzések közt szerepelt, 

melyeket folyamatos tervezéssel, szervezéssel meg tudtuk valósítani. A települési önkormányzatok 

részére készített szakmai beszámolót előterjesztettük mind a négy településen. Ezek a találkozások 

nagyon fontosak számunkra, itt kapunk közvetlen visszajelzést a települési önkormányzatoktól a 

munkánkkal kapcsolatban.  

 

A nemzeti ellenálló képesség fokozása érdekében, a helyi szintű kommunikációban továbbra is 

kiemelt szerepet kapott a megelőzés. A vármegyében működő Önkéntes Tűzoltó Egyesületek tűz-

védelemben betöltött szerepe, a helyi közösségekben elfoglalt helye tovább erősödött. A veszély-

helyzeti szintet el nem érő – beavatkozást igénylő – helyzetekben az önkéntes mentőszervezetek 

bevonása több esetben megtörtént. A települések önvédelmi képességének erősítésére elsősorban 

meglévő szervezetek profilbővítését és a jogi személyiségű szervezetekkel további együttműködé-

sek kialakítását, és a meglévők fejlesztését javasoltuk. A Csanytelek településen 2021-ben újra 

indult önkéntes tűzoltó tevékenység ennek egyik szép példája. A 2022-ben megtartottuk az első 

önkéntes tűzoltó tanfolyamot, ahol 8 főt készítettünk fel. 2023-ban tűzoltás-vezetői tanfolyamot, 

majd az év második felében újabb alapfokú tanfolyamot szerveztünk 2 fő részvételével. 2023-ban 

is segítettük az egyesület pályázati tevékenységét, a szakmai pályázaton a hivatásos egységekkel 

a kárhelyszíni együttműködést, kommunikációt lehetővé tevő EDR rádiókészülék beszerzését tűz-

tük ki célul.  

 

A lakossággal, különböző társadalmi csoportokkal történő együttműködésben is kiemelt figyelmet 

fordítottunk a szabadtéri tűzesetek megelőzésére, a szén-monoxid veszélyeire.  A lakóközösségek-

ben, társasházakban, panelépületekben élők tűzvédelmi tudatosságát fejlesztettük a gyakorlataink 

végrehajtásával, melyek során aktív szereplővé tettük az idős otthonok, lakóközösségek lakóit, be-

vontuk a feladatokba a gondozókat, ápolókat, vagy egy-egy gazdasági vállalkozás munkatársait. 

Ezek a találkozások jó visszajelzéseket szolgáltattak azzal kapcsolatban, hogy érdemes újabb és 
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újabb módszereket keresni, és alkalmazni a kommunikációnkban ahhoz, hogy a szükséges ismere-

teket minél szélesebb rétegekhez el tudjuk juttatni, és ne csak információt, hanem konkrét cselek-

vési, magatartási formát is tudjunk tanítani, átadni. 

 

A gazdaságos, biztonságos, hatékony, költségtakarékos működés, a készenléti állomány elhelye-

zési körülményeinek javítása, a helyi célkitűzések között kiemelt helyet foglal el továbbra is. A 

gazdasági környezet kedvezőtlen változása ellenére a Csongrád-Csanád VMKI támogatásával fo-

lyamatosan tervezzük az elhelyezési körülmények javítását, takarékos működést célzó fejlesztések, 

felújítások lehetőségét, a célokat segítő pályázati források elérését. Csongrád Város Önkormány-

zatával együttműködve a - 2020-ban korszerűsített - fűtési rendszerünk további fejlesztése elő van 

készítve, a jövőben szeretnénk bekapcsolódni a városi távhőszolgáltatásba. Hasonlóan kész terve-

ink vannak az elektromos rendszerünk felújítására is, illetve a közútra történő kihajtást biztosító 

kapuink cseréjét is megterveztük. A kapuink korszerűsítése lehetővé tenné, hogy a központi riasz-

tás vezérlő rendszerre is fel tudjunk csatlakozni. A GVR rendszerrel történő együttműködés pozi-

tívan befolyásolhatja mentő tűzvédelmi tevékenységünket, csökkentve az emberi közreműködés-

ből adódó hibalehetőségeket a riasztások végrehajtásánál. 

 

A parancsnokságon korábban bevezetett elektronikus fórum-rendszer a belső kommunikációt is 

teljes egészében az elektronikus felületre terelte, tovább csökkentve a papír alapú belső ügyinté-

zést, kommunikációt.  

 

A személyi állomány egészségügyi állapotának megőrzése, a fizikai kondíció szinten tartása, fej-

lesztése folyamatos feladatunk. Változatos, széles igényt kielégítő sportolási lehetőséget tudunk 

biztosítani a dolgozóink számára. Az egészségmegőrzésre továbbra is kiemelt gondot fordítottam, 

folyamatosan ösztönzöm az állományt a sporttevékenységre.  

 

I.2. 2023. évi szakmai tevékenység általános jellemzése 

 

A Tűzoltó-parancsnokság működéséhez valamennyi szervezetszabályozó eszközzel rendelkezünk. 

Feladataink tervezett végrehajtásához kidolgoztuk az éves kiképzési, gyakorlati, ellenőrzési és kar-

bantartási terveinket. A szervezetirányítási feladataink ellátására hatékonyan alkalmaztuk a vezetői 

fórumrendszert. A napi, heti, havi fórumok, a beszámoltatások, ellenőrzések megfelelő informá-

cióáramlást és visszacsatolást biztosítottak a vezetői feladatok ellátásához. Határidős jelentési, tá-

jékoztatási és beszámolási kötelezettségünknek folyamatosan eleget tettünk. Szervezeti és egyéni 

teljesítmény-értékeléssel, valamint munkatársaink időszakos minősítő értékelésével kapcsolatos 

vezetői feladatainkat elvégeztük. Az elhelyezési körülmények javításán folyamatosan dolgoztunk. 

A parancsnoki munka magas szintű kivitelezése, folyamatos aktív vezetői jelenlétet igényel. A 

problémafeltáró és problémamegoldó céllal végrehajtott csoportértekezletek megtartása továbbra 

is fontos feladatom.  

Kikapcsolódás céljából támogattam a közösségi rendezvények szervezését, így a szokásos, három-

fordulós horgászverseny idén is megtartásra került saját dolgozóink részére. Harmadik alkalommal 

rendeztük meg a vármegyei horgászversenyt, erre idén is szép számmal érkeztek a vármegye terü-

letéről a kiváló horgászvizet, gyönyörű természeti környezetet kedvelő kollégák. A tapasztalataink 

és a visszajelzések alapján tovább fejlesztjük ezt a versenyt, egyelőre újabb versenyszámokkal, 

hogy a jövőben akár országos szintre is tudjuk emelni a rendezvényt. 

Szakmai együttműködéseink középpontjában 2023-ban is a képzések, gyakorlatok szervezése volt. 

Közös gyakorlásra láttuk vendégül a Csanyteleki önkéntes tűzoltó bajtársainkat június hónapban. 

Ugyancsak együttműködés keretében fakitermelő tanfolyamot szerveztünk a hivatásos és önkéntes 



Szentesi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség 

Csongrádi Hivatásos  

Tűzoltó-parancsnokság 
 

 

2023. évi Beszámoló jelentés  

 

 

 

5 

kollégák részére az AASZC Bársony István Mezőgazdasági Technikum és Kollégiummal együtt-

működve. Egy szélesebb, a járás településeinek összefogását igénylő, a települések önvédelmi ké-

pességét erősítő gyakorlatot szerveztünk november 11-re. A járási és települési mentőcsoportok 

felkészítő és minősítő rendezvényén közel száz önkéntes és hivatásos kolléga vett részt, és oldotta 

meg a Csanytelek kül és belterületén modellezett katasztrófa-elhárítási feladatokat.  

Továbbra is elkötelezett vagyok a közösség erősítésében, az intézményekkel, gazdasági társasá-

gokkal történő együttműködések fejlesztésében. 

 

 

II. 2023. évi Tűzoltási és műszaki mentési feladataink 
 

A Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság a törvényben előírt tűzoltási és műszaki mentési 

tevékenységét az érvényben lévő normák előírásai alapján végezte. A 2023-as évben meghatáro-

zott feladatainkat maradéktalanul végrehajtottuk.  

A katasztrófavédelmi eseményeket a tűzoltóság irányítói és beavatkozó állománya a vonatkozó 

intézkedésekben foglaltak alapján szakszerűen és fegyelmezetten felszámolta. A beavatkozó állo-

mány megfelelő elméleti és gyakorlati felkészültséggel rendelkezett a feladatok végrehajtásához.  

A rendelkezésre álló technikai eszközök, szakfelszerelések, egyéni védőfelszerelések elegendőek 

és alkalmasak voltak a beavatkozások során felmerült feladatok megoldására, a káresetek baleset-

mentes felszámolására. 

 

 

II.1. A tűzoltóság intézkedését igénylő események statisztikai adatai 

 

2023. év január 01-től december 31-ig a parancsnokságunk működési területén az alábbi kataszt-

rófavédelmi események történtek: 

A Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működési területéhez tartozik Csongrád város, 

(Csongrád-Bokros), Felgyő, Csanytelek, Tömörkény közigazgatási területe.  

A mentő tűzvédelmet tekintve tűzoltó-parancsnokságunk működési területén 2023. év január 01-

től, december 31-ig 190 db katasztrófavédelmi esemény történt. A káresetekből 73 db tűzeset; 117 

db műszaki mentés volt. A 190 db katasztrófavédelmi eseményből beavatkozást igénylő esemény 

155 db, kiérkezés előtt felszámolt 10 db, téves jelzés 20 db, utólagos jelzés 5 db és szándékosan 

megtévesztő jelzés 0 db volt.  

A 73 db tűzesetből 47 eset beavatkozást igénylő volt, 5 esetben utólagosan jeleztek tüzet, 17 eset-

ben téves jelzés történt; szándékosan megtévesztő jelzést nem adtak, és 4 esetben kiérkezés előtt 

felszámolták a káreseményt. A Csongrádi HTP működési területén tűzesetek kapcsán 3 esetben 

indult tűzvizsgálati eljárás, haláleset nem történt. 

 A 117 db műszaki mentésből 108 esetben beavatkozást igénylő; 6 esetben kiérkezés előtt felszá-

molt káresemény volt, téves jelzést 3 esetben adtak, szándékosan megtévesztő jelzés, utólagos jel-

zés nem volt.  

Segítségnyújtásra a Szentesi HTP működési területére 30 esetben, Szeged HTP területére 9 eset-

ben, Hódmezővásárhelyi HTP területére 1 esetben vonultunk. 

Békés Vármegye működési területére 2 esetben, Jász-Nagykun-Szolnok Vármegye területére 1 

esetben, Bács-Kiskun Vármegye működési területére 15 esetben vonultunk. 

 

Készenléti egységünknek 2023. évben kémény okozta tűzesethez 1 esetben kellett vonulnia. Szén-

monoxidos esemény 9 történt, gázszivárgás nem történt. 
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III.  A Tűzoltási és műszaki mentési tevékenység a számadatok tükré-

ben 
 

III.1 A Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működési területén ellátott fő feladatai 
 

A Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság a Csongrádi Járáshoz tartozó települések mentő 

tűzvédelmi tevékenységéért, a teljes polgári védelmi feladatrendszer ellátásáért, valamint egyes 

iparbiztonsági feladatokért felelős. A működési területhez négy Tisza menti település tartozik, ki-

terjedt tanyavilággal. A terület geológiai, hidrológiai és meteorológiai viszonyai a Dél-Alföldi el-

helyezkedésnek megfelelőek.  A települések katasztrófavédelmi besorolásánál meghatározó veszé-

lyeztető tényező az ár- és belvízi veszélyeztetettség. Ezek a veszélyeztető hatások azonban a hid-

rológiai és meteorológiai viszonyoknak megfelelően szerencsére csak időszakonként, nagyobb és 

változó periódusidővel jelentkeznek. A klimatikus viszonyok fokozatos változásából adódó - me-

teorológiai eseményekhez köthető - veszélyeztető tényező azonban sokkal intenzívebben van jelen 

szűkebb térségünkben is. A korábban jellemzően nyári időszakban jelentkező viharok előfordulása 

is több évszakossá vált. Nyári viharok június 23-27 és július 24-25 közötti időszakban sújtották 

településeinket, azonban a Szentest és a Szentes Tiszai üdülőövezetet október 27-én elért tornádó 

jelentős károkat okozott Felgyőn, és környezetében. 

A települések külterületein jellemző a nagyterületű, összefüggő legelők, nádasok jelenléte, melyek 

egy része védett természeti értékünk. A vegetációs jellegű tűzesetek egy-egy időszakban intenzí-

ven jelentkeznek, és alapvetően összefüggésben vannak a csapadékmennyiséggel. Adminisztratív 

úton, a megelőzés szellemében korlátozott sikereket tudunk csak elérni, az időjárás befolyása sok-

kal jelentősebb.  

Csongrád településen 3 középmagas - 10 emeletes - társasház épült. Sajnos egyikben sem létesült 

száraz felszálló oltóvíz-vezeték, ez nagymértékben lassíthatja az esetleges beavatkozást. A társas-

házak tűzvédelme kiemelt feladatunk, lakossági tájékoztatókkal, és sok helyszíni gyakorlattal 

igyekszünk felkészülni, illetve segíteni a lakóközösségek biztonságos együttélését. Az idei évben 

mindkét félévben külső helyszínes szerelési gyakorlattal készítettük fel a szolgálati csoportokat az 

esetleges éles beavatkozásokra. A lakók barátsággal és megértéssel fogadnak bennünket, segítik a 

gyakorlatok eredményes végrehajtását. 

Csongrád település közel 10 hektáros ipari parkja folyamatosan fejlődik. A betelepülő vállalkozá-

sok megismerése, a korábbi vállalkozások bővülésének figyelemmel kísérése, a felkészülési gya-

korlatok szervezése és megtartása folyamatos feladatunk.  

Az idegenforgalmi szezonban, és a fesztiválszezonban is törekszünk arra, hogy jelenlétünkkel hoz-

zájáruljunk a turisztikai terhelésből adódó veszélyhelyzetek csökkentéséhez. Valamennyi kiemelt 

rendezvény előtt nemcsak hatósági, de beavatkozói szempontból is felkészülünk az esetleges fel-

adatokra. A KTN előtt ellenőriztük a Körös torok úthálózatát, és elvégeztük a szükséges favágási 

munkákat, hogy biztonságosan használhatóak legyenek a mentési célú járművek számára.  

Működési területünk a 451-es számú főútvonallal kapcsolódik be az ország fő közlekedési hálóza-

tába, valamint a vasúti hálózat is áthalad a városon, illetve mérsékelten, de a Tiszán is jelen van 

hajóforgalom. A közlekedésből adódó feladatokat tekintve a közúti balesetek jelentenek a legtöbb 

beavatkozást igénylő eseményt. A veszélyes áru szállítás kisebb mennyiségben van jelen ezeken 

az útvonalakon, de minden évben elvégezzük az ezzel kapcsolatos felkészülési gyakorlatainkat.  

A járásban továbbra is egy küszöbérték alatti besorolású veszélyes üzem működik, egy telephe-

lyen. A súlyos káresemény-elhárítási tervben azonosított kockázati tényezőkre folyamatosan fel-

készülünk.  
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III.2 A 2023-as év tűzeseteinek jellemzői 
 

 A beavatkozást igénylő tűzesetek meghatározó részét a vegetációban előforduló esetek teszik ki. 

Ez 2023-ban az 47 beavatkozást igénylő tűzesetből 23-at jelentett. Ez szinte megegyezik a korábbi 

év adatával. 12 tűzeset otthon jellegű létesítményben történt. 7 esetben hulladékot, szemetet éget-

tek szabad területen. A csongrádi Madách, Zöldfa, Tópart utcák közelében lévő területen lényege-

sen kevesebbszer kellett beavatkoznunk, mint a korábbi években. A három II-es Kiemelt fokozat-

ban felszámolt családi házat érintő tűzeset figyelmet érdemelt, mindhárom esetben felmerült a 

bűncselekmény gyanúja, és tűzvizsgálati eljárást vont maga után, valamint a rendőrség is büntető 

eljárás keretében vizsgálódott. Tűzesetekkel összefüggésben haláleset nem történt.  

 

III.3 A 2023-es év műszaki mentéseinek jellemzői 
 

A műszaki mentések meghatározó részét 2023-ban a fakidőlések, viharkárok jelentették. 41 eset-

ben viharkárnál kellett beavatkoznunk, 25 esetben fakidőlés következményeinek felszámolását vé-

geztük. Ezen eseményeknél az épületszerkezetekben keletkezett károk miatt, a közúti járműforga-

lom akadályoztatása miatt, a közműhálózatokban keletkezett károk miatt kellett zömében beavat-

koznunk. A közúti balesetek száma csökkent, 8 ilyen eseménynél nyújtottunk segítséget. Az év 

során 7 szén-monoxidos esemény történt. Az események számának emelkedése a CO érzékelők 

használatának elterjedésével van összefüggésben. Valamennyi ilyen jellegű esemény után hatósági 

eljárás indul, és csak a biztonsági felülvizsgálatok elvégzése után lehet a gázkészülékeket, tüzelő-

fűtő berendezést ismételten használatba venni. A szén-monoxid jelenlétével kapcsolatos esemé-

nyek kiváltó oka továbbra is a tüzelő- fűtő berendezések nem megfelelő égési levegő utánpótlása, 

a készülékek műszaki állapota, és a nyílászárók nagyfokú légzáró-képessége, illetve a szellőző-

berendezések, elszívók szabálytalan üzemeltetése.  

 

III.4 Kiemelkedő káresetek az évben 
 

A Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság illetékességi területén, 2023-ben három esetben 

történt tűzvizsgálati eljárás lefolytatását igénylő tűzeset.  Mindhárom esetben bűncselekmény ala-

pos gyanúja miatt került elrendelésre a tűzvizsgálat.  

 

Térségünkben a viharos napok száma kissé meghaladta az átlagos értéket. Nyári viharok június 

23-27 és július 24-25 közötti időszakban sújtották településeinket. A Hódmezővásárhelyt augusz-

tus 05-én elért viharzóna elkerülte Csongrád járást, azonban a Szentest és a Szentes Tiszai üdülő-

övezetet október 27-én elért tornádó jelentős károkat okozott Felgyőn. Viharral, rendkívüli időjá-

rással kapcsolatban 71 esemény történt. Három jellemzően nagyobb viharos időszak volt, ami a 

térségben beavatkozást igénylő eseményeket okozott.  
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III.5  Csongrád Város tűzvédelmi helyzete 

 

A 2023-as statisztikai adatokat a megelőző évek adataival összehasonlítva a beavatkozást igénylő 

tűzesetek száma nem emelkedett, 5 év távlatában is átlagos évet zártunk. A műszaki mentések szá-

mában folyamatos emelkedés tapasztalható. Ez az emelkedés nem rendkívüli, megfelel az országos 

statisztikai adatoknak. Az emelkedés viharos időszakok gyakoriságával és intenzitásának növeke-

désével továbbiakban is prognosztizálható.  

A település rendelkezik Integrált Településfejlesztési Stratégiával, Településrendezési Tervvel, He-

lyi Építési Szabályzattal. Ezen szabályozók figyelembevételével az építéshatóság a szakhatósá-

gokkal – többek között a tűzvédelmi hatósággal is – együttműködve biztosítja a tűzvédelmi köve-

telmények érvényre juttatását az építéshatósági engedélyköteles beruházások létesítési eljárása so-

rán. A Város rendezett belterületi úthálózattal, és tűzi-víz hálózattal rendelkezik. A tűzcsaprendszer 

a Körös-toroki üdülőövezet kivételével biztosítja a szükséges oltóvizet a beavatkozásainkhoz. Kri-

tikus helyzetben több szabadfelszíni vízforrás is rendelkezésre áll, felszívásos tápláláshoz. A bel-

területi úthálózat tűzoltó-gépjárművek számára megfelelő közlekedési lehetőséget biztosít. Idősza-

konként a Körös-torokban, és az Öreg –szőlőben a zöld növényzet akadályozza a vonuló gépjár-

műveink mozgását, de ezt a problémát a Városellátóval folyamatosan kezeljük. A település kiala-

kította az Ipari Parkot, ami folyamatosan fejlődik. A betelepülő, fejlődő vállalkozásokat figyelem-

mel kísérjük, helyismereti foglalkozásokat, bejárásokat tartunk. 

Korábbi években nagy esetszámot produkáló helyszín volt a Tópart utca, Zöldfa utca, Bútorgyári 

tavak környéke. 2023-ban szerencsére nem volt számottevő az itt keletkezett tűzesetek száma. A 

viharkárok megelőzésére tett erőfeszítések eredményesek. A kezelt, visszacsonkolt nagyméretű fák 

kevésbé jelentenek veszélyforrást. A túlnőtt, nagy felületű lombozattal rendelkező, épületek köze-

lében lévő, esetleg fölé növő fák azonban veszélyforrást jelentenek. A Csongrádi Tűzoltóság mű-

ködési területén halálos kimenetelű tűzeset nem történt 2023-ban. A település általános tűzvédelmi 

helyzete jó. A tűzvédelmi hatósági jelenlét, a folyamatos megelőzés érdekében kifejtett felvilágo-

sító tevékenység, az általános jogkövető magatartás hozzájárul ennek fenntartásához. Az új léte-

sítményeknél alkalmazott legmodernebb passzív és aktív tűzvédelmi rendszerek szintén növelik a 

biztonságot.  

 

IV. Szakmai Felügyeleti tevékenység 
 

IV.1. Ellenőrzések tapasztalatai 

 
Ellenőrzési tevékenységünket az 38/2022. számú BM OKF Intézkedés alapján terveztük, és haj-

tottuk végre. Az ellenőrzések tervezésénél alapvető szempont volt, hogy a vezető számára vissza-

jelzést adjon a szervezet alapfeladatainak ellátásáról, a felkészültségről, az állomány magatartás-

beli és fegyelmi, munkabiztonsági helyzetéről, képzési színvonaláról. Ennek érdekében saját ve-

zetői célellenőrzés keretében 73 alkalommal ellenőriztük a kiképzési foglalkozások, gyakorlatok 

végrehajtását, a szolgálatellátást és a szolgálatváltások végrehajtását. Szakmai elöljáróink, fel-

ügyeleti szerveink 39 alkalommal tartottak különböző ellenőrzést a szervezeti egységnél. A feltárt 

hibák, hiányosságok kijavítására minden esetben intézkedés történt, illetve a tapasztalatokat, ta-

nulságokat beépítettem a jövő évi feladatok közé. Április és december hónapban a BM OKF 

7/2018.sz BM OKF Utasítása alapján ellenőriztük a Csanytelek Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó 

Egyesület szakmai tevékenységét. 
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V. Képzéssel kapcsolatos tevékenység 
 

V.1. Az éves továbbképzési tervben foglaltak végrehajtása 

 

Az éves kiképzési, továbbképzési feladatainkat a jóváhagyott gyakorlatterv, és éves ciklusos ki-

képzési terv alapján végeztük. A tervezésnél figyelembe vettük a korábbi évek tapasztalatait, a 

központi szakmai ajánlásokat, a felügyelői, főfelügyelői feladat meghatározásokat. A személyi ál-

lomány képzésénél alapvetően a gyakorlatiasságot, a területen jelentkező feladatok készségszintű 

végrehajtását szolgáló foglalkozások végrehajtását terveztük. Fokozott figyelmet szenteltünk a leg-

újabb beavatkozási módszerek, eszközök megismerésére, valamint kiemelten foglalkoztunk a köz-

ponti, illetve területi szervek által kiadott intézkedésekkel. Továbbra is előtérbe helyeztük a be-

avatkozó állomány mélyből és magasból mentő képességének fejlesztését. A társas házak és egyéb 

középmagas épületek tűzoltási és mentési feladatait évente két alkalommal a Szentes/Létraszer 

bevonásával terveztük be, valamint a 10 emeletes épületekbe külső helyszínes szerelési foglalko-

zást szerveztünk. Az elméleti képzések végrehajtása során az oktatók a BM OKF által központilag 

biztosított képzési anyagokat használták fel.  

Mindkét félévben a Szolgálatparancsnokok felügyeletével – a teljes állománynál - végrehajtottuk 

a képzés hatékonyságának, a megszerzett ismereteknek a felmérését.  

A több éves statisztika a képzési eredményekről megfelelő visszajelzést ad a vezetői döntéseinkhez 

is. A tűzoltói hivatás gyakorlásához elengedhetetlenül fontos a megfelelő fizikai állóképesség, 

mely megtartásához, fejlesztéséhez hozzájárul az éves képzési tervben biztosított testnevelési fog-

lalkozások végrehajtása is. A szabadban történő sportolás lehetősége is biztosított a tűzoltóink szá-

mára, a riaszthatóság megtartása mellett szívesen veszik igénybe a kollégák a futási lehetőséget, 

amire a szomszédos városi Sporttelepen van lehetőség. Népszerű mozgási forma a kondi-terem 

használata is, valamint szívesen használják ki a kollégák az Alföldi ASZC Bársony István Mező-

gazdasági Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium biztosította tornaterem használatot, kispá-

lyás focira. 2023-ban második alkalommal hajtottuk végre az új típusú fizikai felmérést, valameny-

nyi kolléga eredményesen teljesítette a számára előírt feladatokat. A kifejezetten tűzoltó feladat-

elemekből kialakított „rohampálya”kedvező fogadtatásra talált a kollégáknál.  

 

V.2. Iskolarendszerű képzéssel kapcsolatos tapasztalatok 

Egészségügyi, elsősegély-nyújtási ismereteinket az OMSZ Csongrádi állomása munkatársának se-

gítségével frissítettük fel. A 2x3napos képzés során a sérültek vizsgálatával, újraélesztéssel, ki-

mentéssel és sérült szállítással kapcsolatos ismeretek felújítása történt meg. 2023-ban tovább foly-

tattuk az önkéntes bajtársaink felkészítését is. A Csanytelek Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egye-

sület tűzoltó-csoportvezetője Tűzoltás-vezető I-es képzésen vett részt, majd az év második felében 

két fő alapfokú 40 órás tanfolyamon sajátította el a szükséges ismereteket. Gyakorlati képzésükre 

június 24-én közös gyakorlásra láttuk vendégül a Csongrádi laktanyában önkéntes segítőinket, 

közúti balesetek kárfelszámolási feladatai témakörben. 
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VI. Katasztrófavédelmi Hatósági feladatok 
 

A Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság katasztrófavédelmi hatósági feladatokat önállóan 

nem hajt végre. A tűzesetek helyszínein történő kötelező adatgyűjtés, a kül- és belterületi szabad-

téri égetéseket követő ellenőrzések, a szén-monoxidos, és kéményes események jegyzőkönyvezése 

mind olyan hatósági eljárási részcselekmény, amely szakszerű végrehajtásával hozzájárulunk az 

illetékességgel és hatáskörrel rendelkező hatóság szakmai munkájához. A kollégák által elkészített 

hatósági dokumentumok megalapozzák a további eljárás sikerét, így a szakmai színvonalra folya-

matosan figyelünk. A készenléti szolgálat hatósági szemléletének erősítése kiemelt feladat. A hely-

ismereti foglakozásokon a Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség munkatársai részt vesznek, 

javítják az ismeretek közvetlen átadásával a szolgálatparancsnok, rajparancsnok állomány felké-

szültségét. A hatósági osztály munkatársai a létesítmények képviselői részére konzultációs lehető-

séget biztosítottak. Ezen megbeszélések alkalmával a létesítmények teljes, aktuális tűzvédelmi 

helyzete áttekintésre került, kiemelten az esetleges hiányosságokra, a folyamatban lévő szakható-

sági ügyekre. A tapasztalatok alapján ez az ügyfélközpontú megközelítés a jogkövető magatartást 

segíti elő. 

 

VII. Önkéntes Tűzoltó Egyesületek szakmai felügyelete 
 

A Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság működési területén nem működött Önkéntes Tűz-

oltó Egyesület 2021. decemberéig. Több mint 2 éves előkészítő munka után 2021 decemberében 

megalakult illetve átalakult a Csanytelek Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület. Az egyesület 

tagjaival megkezdtük a szakmai együttműködést, és egy tervezett program szerint haladva fejleszt-

jük az egyesületet. 2022-ben 8 fő önkéntes bajtársunk részére tartottunk 40 órás önkéntes tűzoltó 

tanfolyamot, 2023-ban a csoport szakmai vezetőjét tűzoltás-vezető tevékenységre készítettük fel, 

illetve további két fő alapfokú felkészítése történt meg. 2022-ben az egyesület benyújtotta és el-

nyerte első sikeres pályázatát a BM Országos Katasztrófavédelmi Főigazgatóság által kiírt szakmai 

pályázaton. 762.936 Ft értékben védőruházatot, és egységes megjelenést biztosító egyen ruházatot 

szereztek be. 2023-ban újabb sikeres pályázaton segítettük az egyesület részvételét. 551.884 Ft 

értékben kézi EDR rádió készüléket szereztek be, amivel a kárhelyszíni együttműködést biztosítják 

a hivatásos egységekkel. Ezen kívül védőcsizmákat is vásároltak a pályázati forrásból, és a szol-

gálati gépjármű vonóhoroggal történő ellátását is pályázati forrás biztosította.  

Az év kiemelt rendezvénye volt a települési és járási mentőcsoportok részére Csanytelek települé-

sen november 11-én megrendezett felkészítő és minősítő gyakorlat. Az egyesület házigazdaként, 

és résztvevőként is eredményesen vett részt ezen a közel száz főt megmozgató katasztrófavédelmi 

eseményen. Az év során két alkalommal felügyeleti ellenőrzés keretében vizsgáltuk az egyesület 

szakmai működését, ami az alapszabály szerinti szaktevékenység végzését, az együttműködési el-

járásban megfogalmazottak teljesülését, és az elnyert pályázati források felhasználását jelentette. 
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VIII. Polgári védelmi szakmai tevékenység 
 

VIII.1. Főbb kiemelt beavatkozások, veszélyhelyzet-kezelések (polgári védelmi beavatkozá-

sok és szakfeladatok) 

 

A Csongrádi járás illetékességi területén kiemelt veszélyhelyzet-kezelési feladat végrehajtására 

nem került sor, a köteles- és önkéntes polgári védelmi szervezetek mozgósítására, igénybevételére 

nem volt szükség. 

A járás illetékességi területén – a fenti időintervallumban – az alábbi, polgári védelmi szempontból 

kiemelt esemény történt: 

 

 2023. február 03-n a hajnali órákban Csongrád, Vörösmarty u. 34/a. szám alatt lévő családi 

ház tetőszerkezete teljes mértékben leégett. Az ingatlanban tartózkodó 12 fő átmeneti 

elhelyezése családon belől történt. A helyi polgármesteri hivatal pénzbeli támogatással 

segítette a családot.  

 2023. 10.27-n a délutáni órákban Felgyő településen a tornádó jellegű viharos szél az álta-

lános iskola és számos lakóház tetőszerkezetében tett kárt. Személyi sérülés és lakosságvé-

delmi intézkedés nem történt. 

 

A Csongrádi járás illetékességi területén bel- vagy árvízi veszély nem történt, lakosságvédelmi 

intézkedést nem kellett foganatosítani. Az esőzések kapcsán a járás polgármesterei belvízvédelmi 

készenléti fokozatot 2023. évben nem rendeltek el. 

 

 

VIII.2. Polgári védelmi szervezetek helyzete 

 

a) Települési (köteles) polgári védelmi szervezetek 

 

A katasztrófák elleni védekezés egyes szabályairól szóló 62/2011. (XII. 29.) BM rendelet alapján, Csong-

rádon 300 fős, Csanytelek, Tömörkény és Felgyő településeken 50-50 fős polgári védelmi szerve-

zet került megalakításra. A polgári védelmi szervezetek alkalmazásához szükséges okmányrend-

szerek (Beosztó határozatok, Megalakítási és Mozgósítási tervek) rendelkezésre állnak. A telepü-

lések közbiztonsági referenseivel közösen a katasztrófavédelmi megbízott a személyi fluktuációt 

követte, a nyilvántartásokban történő átvezetések folyamatosak voltak, a beosztó és felmentő ha-

tározatokat a települések közbiztonsági referensei a Hivatásos Tűzoltó-parancsnokságok részére 

megküldték.  

 

b) Települési Önkéntes Mentőcsoportok (TMCS) 

 

 A Csongrádi járás illetékességi területén, a helyi önvédelmi képességek növelése érdekében, az I., 

és II. katasztrófavédelmi osztályba sorolt településeken, a Járási Mentő Csoportok mellett megala-

kításra kerültek a települési önkéntes mentőcsoportok is. A mentőcsoportok fő feladata az adott 
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települést érintő kárfelszámolási feladatokban történő segítségnyújtás a hivatásos katasztrófavé-

delmi egységek részére. A TMCS Csongrádon jelenleg 8 fővel, Felgyőn és Tömörkényen 5-5 fővel, 

míg Csanytelek településen 12 fővel lett megalakítva. 

 

 

c) Járási Önkéntes Mentőcsoportok (JMCS) 

 

Csongrád járásban a Csongrád Mentőcsoport (36 fő) fő feladata közreműködés a vizek kártételei 

elleni védekezésben és a káresemények felszámolásában. 2023. évben beavatkozásukra nem volt 

szükség, viszont az újraminősítési gyakorlatuk- a szentesi és a hódmezővásárhelyi járási 

mentőcsoportok részételével – 2023. november 11-én sikeresen megtörtént. (alapvető vízkár- és 

viharkár elhárítási tevékenység) 

 

d) A polgári védelmi szervezetek felkészítésének helyzete 

 A települési polgári védelmi szervezetek, valamint az önkéntes mentőszervezetek 2023. évi fel-

készítését „a polgári védelmi szervezetek 2023. évi katasztrófavédelmi felkészítésének rendjéről” 

szóló 2/2023. (IV. 17.) BM OKF Főigazgatói Utasításban meghatározottak alapján megterveztük.  

 

2023. évben a járás települései közül Csongrád város és Tömörkény község települési polgári vé-

delmi szervezeteinek ciklusos továbbképzése vált aktuálissá  

A Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság a COVID 19 járvány ideje alatt 

létrehozott és azóta is működtet egy digitális felületet, melyen a polgári védelmi szervezetek tagjai 

a tananyagot el tudják sajátítani és a továbbképzést – az ellenőrző kérdések sikeres 

megválaszolásával – feldolgozni és teljesíteni tudták, így ennek a lehetőségével élve a digitális 

felületen történő továbbképzéssel hajtottunk végre a feladatot. 

 

 

 

VIII.3. Lakosságvédelmi tevékenység (veszélyeztetettség felmérés, települések katasztrófavé-

delmi osztályba sorolása, tervezés, egyéni és kollektív védelem, felkészítések) 

 

a) Veszélyeztetettség felmérés, katasztrófavédelmi osztályba sorolás, tervezés 

 

2023. szeptember hónapban a települések katasztrófavédelmi osztályba sorolásának éves 

felülvizsgálatát végrehajtottuk. A polgármesterek a települések katasztrófavédelmi osztályba 

sorolásának változtatására egy esetben sem tettek javaslatot, így továbbra is Csongrád város I-es, 

Csanytelek, Tömörkény és Felgyő települések II-es katasztrófavédelmi osztályba tartoznak. 

 

b) Polgári védelmi szakterület által végrehajtott ellenőrzések 

 

A polgári védelmi szakterülethez tartozó hatósági ellenőrzéseket az éves veszélyhelyzeti prognózis 

szerint jelzett veszélyeztető hatásokra való felkészülés biztosítására elvégeztük. A vizsgált idő-

szakban polgári védelmi szakmai területen az alábbi ellenőrzéseken működtünk közre/hajtottuk 

végre: 
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- II.rendű lokalizációs védművek 3 db 

- Téli felkészülés 1 db 

- Határszemlék 2 db 

 Összesen: 6 db 

 

 

 

c) Lakosságvédelmi tájékoztatás 

 

A lakosság tájékoztatásánál a téli közlekedés és a fűtési szabályok betartására való felkészülés 

érdekében a Csongrádi HTP lakossági tájékoztató anyagot küldött a polgármesteri hivatalok ré-

szére.  

 

 

VIII.4. Védelmi Igazgatási feladatok 

 

A Csongrádi Járási Helyi Védelmi Bizottság a tavaszi és őszi rendes ülését jelenléti formában 

tartotta meg az alábbiak szerint: 

 

 

A tavaszi HVB ülés időpontja: 

 

Csongrádi Járási HVB: 2023. március 29. 10:00 

 

Az őszi HVB ülés időpontja: 

 

Csongrádi Járási HVB: 2023. november 29. 10:00 

 

A védelmi és biztonság igazgatás részét képező Csongrádi Járási Helyi Védelmi Bizottság Kataszt-

rófavédelmi Munkacsoportjának (KMCS) éves értekezletét, továbbképzését december 12-n meg-

tartottuk. A tagok elérhetősége és az Ügyrend pontosításra került.  

 

 

VIII.5. A közbiztonsági referensi rendszer működése 

 

A csongrádi kistérség települései közül Csongrádon 2 fő, Csanyteleken, Tömörkényen, Felgyőn 1-

1 fő közbiztonsági referens van kijelölve. Jelenleg a felgyői referensi feladatokat Tömörkényi 

Közös Önkormányzati Hivatal referense látja el. A referensek a kirendeltség által meghatározott 

időpontokban, - negyedévenként - a kirendeltségi szintű értekezleteken – vírushelyzetnek 

megfelelően - részt vesznek, a kapott feladatokat határidőre elvégzik. Értékelésük február 

hónapban elkészült, szakirányításukat a HTP katasztrófavédelmi megbízottja gyakorolja. 
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VIII.6. Különleges jogrend időszaki tevékenység 

 

A korábbi Értesítési- és Összesített készenlétbe helyezési tervek összevonását, átdolgozását az év 

elején elvégeztük. Az Értesítési és Készenlétbe Helyezési Terv mellékleteivel együtt az ügyeleti 

helyiségben rendelkezésre áll, pontosítása folyamatosan történik.  

 

 

VIII.7. Gyakorlatok, gyakorlások (parancsnoki és törzsvezetési, készségfejlesztő, ellenőrző, 

értesítési és készenlétbe helyezési) 

 

Nagy hangsúlyt kapott a vezetői/operatív törzs tagjainak gyakoroltatása, melynek kapcsán részt 

vettünk a Csongrád-Csanád VMKI által szervezett árvízvédelmi gyakorlaton. A gyakorlat során a 

vízkár-elhárítási, árvízvédelmi feladatok, események felszámolását gyakoroltuk. Ezt követően 

mind a kommunikációs, mind az országos törzsvezetési és a téli gyakorlat során jelentkező felada-

tokat is végrehajtottuk.  

 

 

VIII.8. Lakosság-felkészítési tevékenység 

 

Katasztrófavédelmi felkészítések „a katasztrófák elleni védekezés egyes szabályairól” szóló a 

62/2011. (XII. 29.) BM rendelet és belső szabályozók alapján történnek. Járási szinteken az iskolai 

és óvodai intézményekben a katasztrófavédelmi feladatok koordinálásával, valamint a 

katasztrófavédelmi felkészítésért felelős pedagógusok kijelölése megtörtént. 

 

Lehetőséget biztosítottunk mind külső helyszíneken (falunapok, városi rendezvények), mind a lak-

tanyánk bemutatására annak érdekében, hogy a lakosság és a látogatók betekintést nyerjenek a 

tűzoltóság munkájába, technikai eszközeinek megismerésére. 

2023. évben a fentiek alapján - megközelítőleg 80 fő általános, 322 fő középiskolás tanulóval, 

valamint 101 fő felnőttel (összesen 503 fő) kerültünk kapcsolatba.  

 

A katasztrófavédelem kiemelt célja a gyermekek és fiatalok katasztrófavédelmi felkészítése, 

amelynek érdekében országszerte lehetőséget biztosít a középiskolás diákok számára, hogy közös-

ségi szolgálati kötelezettségüket a tűzoltó-parancsnokságokon teljesítsék. Az érettségi vizsgák fel-

tételéül szolgáló közösségi szolgálat továbbra is teljesíthető a Csongrádi HTP-n.  A Csongrádi HTP 

hat közoktatási intézménnyel kötött Együttműködési Megállapodást.  Az adott időszakban közös-

ségi szolgálat teljesítésére a Csongrádi HTP-n 18 fő tanuló jelent meg, melyből 5 fő használta a 

„112-Tudd, hogy segíthess!”digitális felületet, ahol a tananyag elsajátítása mellett 3 tesztfeladat 

megoldásával is tudtak igazolt órákat kapni.  

 

 

IX. Gyakorlatok 
 

A felkészítő gyakorlatokat az éves tervezésnek megfelelően hajtottunk végre. Összesen 15 létesít-

ményben szerveztünk az év során a tűzoltási és műszaki mentési feladatok hatékony végrehajtását 
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szolgáló helyismereti foglalkozást, valamint felkészültünk a Kőrös –toroki fesztiválra az üdülőte-

rület bejárásával. A Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség Hatósági Osztálya részéről jelen 

lévő kollégák esetenként segítették a szolgálatparancsnoki állomány hatósági felkészülését, illetve 

konzultációs lehetőséget biztosítottak a létesítmények részére.  

A középmagas épületeknél végrehajtott szerelések, a vasúti híd Csongrádi hídfőjénél végrehajtott 

magasból mentési gyakorlatok, a Malom épületnél végrehajtott szerelési foglalkozások segítették 

a felkészülésünket, és lehetővé tették a megfelelő gyakorlat és készségszint elérését. 

Szituációs Begyakorló Gyakorlatot négy helyszínre terveztünk: Csongrád, Gyöngyvirág u. 7-9. sz. 

alatt az Aranysziget Otthonban, Csongrád, Rév István u. 5. sz. alatt a Vesfrost Zrt-nél, Csongrád, 

Szentháromság tér 14. sz. alatt a Galli János Általános Iskolánál, Csongrád, Kossuth tér 6. sz. alatt 

a Nagyboldogasszony Katolikus Általános Iskolánál szerveztünk tűzoltási és műszaki mentési szi-

tuáció megoldásának begyakorlására foglalkozást.  

Mindhárom szolgálati csoport részére egyaránt nappali és éjszakai ellenőrző gyakorlatot is tervez-

tünk, összesen hat alkalommal. Az ellenőrző gyakorlatok szervezésénél törekedtünk az életszerű 

szituációk, feltevések kialakítására, hogy a gyakorlat végrehajtás valós helyzethez közeli igénybe-

vételt jelentsen. A Szentesi KVK részéről biztosított anatómiai bábu, illetve a megfelelő fénytech-

nikai eszközök nagyon sokat javították a gyakorlatok feltételezéseinek megjelenítését, egyértel-

művé tették azokat.  

2023-ban a Csongrádi Pharma Than Kft-nél, a Vesfrost Zrt-nél (2x), a Galli János Általános Isko-

lában, és a Nagyboldogasszony Katolikus Iskolában (2x) tartottam parancsnoki ellenőrző gyakor-

latot.  

A gyakorlatok megfelelő minősítéssel zárultak, és nagyon sok tapasztalatot nyújtottak a további 

felkészítés szervezéséhez. 

 

 

X. Ügyeleti Tevékenység 
 

Magyarországon az egységes Európai segélyhívó rendszer (ESR-112) működik. Az országban két 

hívásfogadó központban fogadják a segélyhívásokat, Miskolcon, és Szombathelyen.  

 

Az adatlapot megküldi az illetékességgel és hatáskörrel rendelkező készenléti szervnek (tűzoltó, 

mentő, rendőr), illetve kapcsolhatja a bejelentőt hívásátadással vagy több készenléti szervet érintő 

esetben konferenciahívásba. A vármegyei műveletirányítás a saját – PAJZS – műveletirányító 

rendszerébe átveszi az adatokat, és végrehajtja a helyi szervezeti egységek riasztását. A Csongrádi 

Tűzoltóságra közvetlenül elenyésző számban fut be jelzés, ennek ellenére a személyes jelzés ter-

mészetesen biztosított. Tömeges események kezelésénél a helyi híradóügyeletek be tudnak segíteni 

a vármegyei ügyeletnek, erre technikai lehetőség megvan, ez a valóságban is működik. Javulás 

várható a Gépészeti Vezérlő Rendszer (GVR) fejlesztésével. Ez 2024-ben a Csongrádi laktanyában 

meg fog valósulni, a Műveletirányító Főügyelet a riasztásait elektronikus úton közvetlenül végre 

tudja majd hajtani, ami további értékes másodpercek megtakarításait eredményezi. 

 

XI. Társszervekkel való szakmai együttműködések 
 

A Csongrádi Járási Hivatallal, Csongrádi Rendőrkapitánysággal, OMSZ Csongrádi állomásával 

kitűnő szakmai együttműködés folyik. A hatósági eljárás lefolytatását igénylő események szakmai 



Szentesi Katasztrófavédelmi 

Kirendeltség 

Csongrádi Hivatásos  

Tűzoltó-parancsnokság 
 

 

2023. évi Beszámoló jelentés  

 

 

 

16 

munkájában kölcsönösen tájékoztatjuk egymást, a szakmai munkavégzéshez szükséges személyes 

kapcsolatrendszer kiépült, jól működik. A településeken szervezett kiemelt rendezvények biztosí-

tásában együttműködünk. A kárhelyszíni együttműködésünk az érvényben lévő szabályozóknak, 

és a kialakult szakmai együttműködési gyakorlatnak megfelelő, akadálymentes. Csongrád Város 

Rendőrkapitányságának kapitányság-vezetője nagyban segítette a Csanyteleki Polgárőr és Önkén-

tes Tűzoltó Egyesület fejlesztését. 2023-ban az Országos Mentő Szolgálat Csongrádi Állomásával 

közösen képzést szervezünk a tűzoltói állomány részére. A témakör az elsősegélynyújtás, kárhely-

színi együttműködés, tömeges eseménykezelés. Ezen kívül az OMSZ szakszemélyzetet biztosított 

a települési mentőcsoportok részére szervezett gyakorlatunkhoz is november 11-én, Csanyteleken. 

 

 

 

XII. A tűzoltó-parancsnokság működésének tárgyi feltételei 
 

Önálló pénzügyi gazdálkodást parancsnokságunk nem folytat. A takarékos, hatékony épületüze-

meltetés, a szerállomány, a szakfelszerelések, gépek, berendezések folyamatos biztonságos üze-

meltetése, készenlétben tartása érdekében elvárás, hogy a parancsnokság minden dolgozója jó 

gazda gondosságával járjon el. Az elhelyezési körülmények javítása kiemelt célkitűzéseink közé 

tartozik. A rendelkezésre álló pénzügyi forrásokat a szakmai alapfeladatok ellátásához szükséges 

járművek, gépek, szakfelszerelések folyamatos, biztonságos üzemeltetésére fordítottuk. Folyama-

tosan végrehajtottuk az ingatlan zöldterületének karbantartását, a környező fák kertészeti művelé-

sét.  

  

Beszerzési, műszaki, épületüzemeltetési feladatainkat a Csongrád-Csanád VMKI Gazdasági Igaz-

gató-helyettesi szervezettel együttműködve végezzük. Beszerzések, megrendelések a Csongrád-

Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság Igazgatójának 13/2021. számú intézkedésével 

kiadott Beszerzési Szabályzatban meghatározott rendben, a Csongrád-Csanád Vármegyei Kataszt-

rófavédelmi Igazgatóság Igazgatójának Kötelezettségvállalási szabályzatát betartva jártunk el.  

 

XIII. Következő év fő feladatai 
 

Szakmai célkitűzéseinket a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság által a 

Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség részére meghatározott szervezeti teljesítmény célkitű-

zések, illetve ezekhez kapcsolódó teljesítmény-mutatók határozzák meg. 2024. évi összesített gya-

korlattervünk, illetve éves továbbképzési tervünk jóváhagyásra került. Ellenőrzéseinket havi rend-

szerben tervezzük meg. Szakmai munkánkat a katasztrófavédelmi feladatokra történő folyamatos 

felkészülés, a rendkívüli időjárási viszonyokra történő reagáló képesség javítása, az erőink több-

szörözési képességének fejlesztése fogja meghatározni. Tovább fogjuk erősíteni a foglalkozások, 

gyakorlati feladatok végrehajtásának színvonalát. Az elhelyezési körülményeink javításában az el-

múlt években jelentősen előre léptünk. További munkálatokhoz a tervek, elképzelések rendelke-

zésre állnak. A teljes laktanyaépület elektromos rendszere felújításra vár, ennek a tervei elkészül-

tek. A 2020-ban Belügyminiszteri forrásból, pályázati úton elnyert keretből felújított fűtési rend-

szerünk további – takarékosság és zöldenergia felhasználás irányába mutató – korszerűsítését meg-

terveztük. 2024 április 30-ig megvalósul a szertárkapuk teljes cseréje, a Gépészeti Vezérlő Rend-

szer is teljes egészében alkalmazásra kerül, ami a riasztásaink gyors és hatékony végrehajtását 

fogja növelni. 

A Csanytelek Polgárőr és Önkéntes Tűzoltó Egyesület további felkészítését szeretnénk végrehaj-

tani. 2024. márciusában Csongrád településen tervezünk az önkéntes segítőink részére felkészítő 
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és minősítő gyakorlatot tartani. Ezzel a gyakorlattal is elsősorban a térség veszélyeztetettségének 

megfelelő kockázati tényezőkre készítjük fel együttműködő partnereinket. 

Bízom benne, hogy a Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság és együttmű-

ködő partnereink támogatásával, a felvázolt terveinket eredményesen meg tudjuk valósítani.  

 

 

Csongrád, 2023. február 15. 

 

 

Mellékletek: 

 

1. sz. melléklet Csongrádi HT beavatkozást igénylő tűzesetei 5 éves időtartamban (1 lap) 

2. sz. melléklet Csongrádi HT beavatkozást igénylő műszaki mentései 5 éves időtartamban (1 lap) 

3. sz. melléklet Csongrád HT összes beavatkozást igénylő káresetei 5 éves időtartamban (1 lap) 

 

 
 

 

Készült:  1 eredeti példányban 

Egy példány 21 lap  

Kapja: 1. Irattár 

Elektronikus úton kapja: Szentesi Katasztrófavédelmi Kirendeltség 

Készítette: Kajtár István tű. alez., parancsnok 
 

                                                                                                                                     

 

 

 

 
 

 

 

Január Február Március Április Május Június Július
Auguszt

us
Szeptem

ber
Október

Novemb
er

Decemb
er

2019 3 14 22 3 1 1 2 5 3 6 0 2

2020 4 8 4 6 4 3 3 4 7 3 1 1

2021 0 4 7 3 0 11 5 12 3 3 0 2

2022 8 11 13 1 6 4 12 8 5 2 2 2

2023 3 4 9 4 2 3 6 3 3 5 2 3
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2023. évi Beszámoló jelentés  
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Összes beavatkozást igénylő tűzesetek Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság területén 

2019-2023

2019 2020 2021 2022 2023

Január Február Március Április Május Június Július
Auguszt

us
Szeptem

ber
Október

Novemb
er

Decemb
er

2019 7 4 4 1 8 8 5 5 4 3 5 7

2020 3 20 8 4 7 19 10 5 7 9 4 4

2021 5 13 7 2 17 7 8 11 4 4 7 6

2022 30 14 1 4 5 17 8 9 7 2 5 5

2023 9 3 2 4 6 20 15 16 7 15 5 6
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Összes beavatkozást igénylő műszaki mentések Csongrádi Hivatásos Tűzoltó-
parancsnokság területén 

2019-2023
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2019 2020 2021 2022 2023

Tűzeset 62 48 50 74 47

Műszaki mentés 61 100 91 107 108

62

48 50

74

47

61

100
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107 108

Összes beavatkozást igénylő káreset Csongrádi 
Hivatásos Tűzoltó-parancsnokság területén 

2019-2023

Tűzeset Műszaki mentés
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